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                                                                                 державні (військові) адміністрації

Щодо актуалізації відомостей в АІКОМ 
для оформлення та продовження відстрочки 
педагогічних працівників ЗЗСО

Шановні колеги!

З метою реалізації права педагогічних працівників закладів загальної 
середньої (далі – ЗЗСО) на відстрочку від призову на військову службу під час 
мобілізації Міністерством освіти і науки України ведеться відповідна робота 
спільно з Міністерством оборони України.  Зокрема, для прийняття рішень щодо 
продовження відстрочок педагогічним працівникам використовуються дані, що 
містяться у програмно-апаратному комплексі «Автоматизований інформаційний 
комплекс освітнього менеджменту» (далі – АІКОМ).

Для коректного опрацювання запитів щодо продовження та оформлення 
відстрочок педагогічним працівникам ЗЗСО просимо до 03 липня 2026 року 
перевірити та, за потреби, актуалізувати в АІКОМ інформацію про 
військовозобов’язаних педагогічних працівників, які мають право на відстрочку, 
забезпечивши повноту, достовірність та актуальність відомостей про:

РНОКПП;
позначку про основне місце роботи;
посаду педагогічного працівника;
фактичний обсяг роботи за відповідною посадою із зазначенням частки 

ставки.
Звертаємо увагу, що внесена до АІКОМ інформація має відповідати 

фактичним даним про працевлаштування працівника ЗЗСО.
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Довідково. Відповідно до статті 23 Закону України «Про мобілізаційну 
підготовку та мобілізацію», не підлягають призову на військову службу під час 
мобілізації військовозобов’язані педагогічні працівники ЗЗСО, за умови що вони 
працюють відповідно у закладах загальної середньої освіти за основним місцем 
роботи не менш як на 0,75 ставки. 

Після завершення керівником ЗЗСО оновлення інформації у картках 
працівників та проходження підписання процесу «Підтвердження умов 
відстрочки педагогічного працівника» необхідно перевірити коректність 
виконаних дій і наявність відповідної позначки у працівників, які мають законні 
підстави для продовження відстрочки, або її відсутність у працівників, які 
втратили таке право. Відповідні дані відображатимуться у звіті «Працівники 
ЗЗСО»,  стовпчик «Подано на відстрочку». 

Додатково нагадуємо, що процес «Підтвердження умов відстрочки 
педагогічного працівника» доступний виключно у кабінеті керівника ЗЗСО або 
опорного закладу; для адміністратора чи керівника філії зазначена функція 
недоступна. 

Окремо наголошуємо на необхідності перевірки та актуалізації в АІКОМ 
відомостей профілю закладу освіти, зокрема інформації про форму організації 
бухгалтерського обліку. Зазначені відомості можуть бути внесені або 
актуалізовані як закладом освіти, так і відповідним органом управління у сфері 
освіти в межах наданих повноважень. Посилання на детальну інструкцію щодо 
виконання зазначених кроків наведено у додатку до цього листа.

Відомості про платника єдиного внеску необхідні для коректного 
зіставлення даних АІКОМ із відомостями реєстрів Пенсійного фонду України та 
підтвердження факту працевлаштування педагогічного працівника. Їхня 
повнота, достовірність та актуальність мають критичне значення для 
автоматизованого продовження відстрочок. У разі відсутності або некоректного 
зазначення відомостей про форму організації бухгалтерського обліку у закладі, 
основне місце роботи чи частку ставки підтвердження даних про 
працевлаштування та автоматичне продовження відстрочки буде 
унеможливлене.

Також зазначаємо, що у випадку, якщо після внесення відповідних даних 
до системи АІКОМ працівник не отримав підтвердження продовження 
відстрочки засобами мобільного застосунку «Резерв+», йому необхідно особисто 
звернутися до територіального центру комплектування та соціальної підтримки 
або центру надання адміністративних послуг для з’ясування обставин та 
вирішення питання щодо поновлення відстрочки. Це пов’язано з тим, що після 
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передачі даних здійснюється додаткова перевірка, аналіз та опрацювання на 
стороні уповноважених органів, які ухвалюють остаточне рішення щодо 
можливості продовження відстрочки.

Органам управління у сфері освіти необхідно перевірити відомості, внесені 
підпорядкованими ЗЗСО у відповідному процесі в кабінеті управлінця АІКОМ 
та, у разі виявлення неповних, некоректних або неактуальних даних, внести 
виправлення в частині форми організації бухгалтерського обліку.

Зазначені відомості використовуватимуться в межах електронної 
інформаційної взаємодії з інформаційно-комунікаційною системою 
Міністерства оборони України для автоматичного продовження відстрочок, 
підтвердження підстав та забезпечення можливості оформлення відстрочки 
через електронний сервіс «Резерв+» починаючи з 01 серпня 2026 року.

Принагідно звертаємо увагу, що строк дії значної частини строкових 
трудових договорів із керівниками ЗЗСО завершується 31 серпня 2026 року. 
Вирішення питання щодо продовження або переукладення строкових трудових 
договорів, призначення нових керівників за результатами конкурсного відбору 
чи прийняття інших рішень, віднесених законодавством до компетенції 
засновників ЗЗСО, потребує завчасного опрацювання з метою забезпечення 
безперервності управління закладами та коректного відображення даних в 
АІКОМ. 

Просимо довести зазначену інформацію до відома керівників ЗЗСО 
відповідної сфери управління та забезпечити актуалізацію необхідних 
відомостей в АІКОМ до 3 липня 2026 року.

Заступник Міністра                                                    
з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                                 Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ
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